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Методологија  
 

Анкетата беше спроведена на територијата на Република Македонија, на 

репрезентативен случаен примерок од 1523 испитаници од популација на 

возраст од 16 и повеќе години. 

 

Начин на прибирање на податоците: 

 Интервју „лице –во –лице” 

 Полуструктуриран прашалник што го пополнува обучен анкетар 

 

Троетапен стратифициран репрезентативен одбирок, со етапи на 

избор: 

 Геоекономски стратум (8 географски региони) 

 Тип на населба (урбано/ рурално) 

 Избор на домаќинство со прост случаен одбирок (SRSWoR) 

 

Период на анкетирање: 

 14.11.2016 до 08.12.2016 

 

Контрола: 

 Контрола на валидноста на прашалникот 

 20% од прашалниците/ испитаниците 

 Контрола на конзистентноста и логичка контрола на прашалникот 

 100% од прашалниците 
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Табела  1 Стратифициран примерок на домаќинства според плански региони и 

населени места и вкупен број испитаници во секое населено место 

Регион Број на домаќинства по региони 
Процент на испитаници од 

регион 0,0027% 
 

Вардарски 54836 148 

 

 

Источен 57896 156 

 

 

Југозападен 50293 136 

 

 

Југоисточен 49705 134 

 

 

Пелагониски 72546 196 

 

 

Полошки 69091 186 

 

 

Североисточен 46296 125 

 

 

Скопски 163633 442  

 

Табела 2 Демографски податоци од испитаниците изразени во проценти 

Пол % 

маж 50,09% 

жена 49,91% 

    

Возраст % 

16-18 7% 

19-29 18% 

30-39 19% 

40-49 17% 

50-59 16% 

Над 60 23% 
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Место на живеење % 

Урбано  85% 

Приградско  1% 

 Рурално  14% 

  

Етничка припадност % 

Македонец/ка 64% 

Албанец/ка 25% 

Турчин/ка 4% 

Ром/ка 3% 

Србин/ка 2% 

Бошњак/чка 1% 

Влав/Влаинка 1% 

Друго 0% 

    

 Лични приходи % 

До 12.000 6% 

12.0001-24.000 ден. 14% 

24.001-36.000 ден. 10% 

36.001-48.000 ден. 5% 

48.001-60.000 ден. 2% 

Над 60.000 ден. 2% 

Одбива да одговори 61% 

    

Образование % 

Незавршено основно и основно 
образование 

33% 

Средно образование 37% 

Вишо и високо 27% 

Поголемо од високо (м-р, д-р) 3% 
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Занимање % 

Вработен во државен/јавен сектор 18% 

Вработен во приватен сектор 32% 

Вработен во граѓански сектор 1% 

Невработен 10% 

Пензионер 24% 

Домаќинка 2% 

Ученик/студент 11% 

Земјоделец/сточар 2% 

Друго 0% 

    

Број на членови во домаќинството % 

До 3 членови 33% 

4 членови 42% 

5 членови 17% 

Над 5 членови 8% 

    

Регион % 

Вардарски  10% 

Источен  10% 

Југозападен  9% 

Југоисточен  9% 

Пелагониски  13% 

Полошки  12% 

Североисточен  8% 

Скопски  22% 
 

 

 



 

 

 

КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

 

 

 

21,27%

0,79%

77,28%

0,39% 0,26%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не 
го користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но 

не го користи

Го нема .

Телевизор
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ?  

 

 

 

 

21,93%

0,26%

41,69%

13,20%

22,92%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не 
го користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но 

не го користи

Го нема .

Персонален компјутер или лаптоп
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

 

8,27%

0,33%

10,05%

5,19%

76,17%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но 
не го користи

Го има во 
домаќинството и 

го користи 
заеднички

Го има во 
домаќинството, но 

не го користи

Го нема .

Таблет



 

13 

 

КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

20,81%

0,26%

44,98%

12,80%

21,14%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не 

го користи

Го нема .

Интернет пристап
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

87,72%

0,20%

5,06%

0,33%

6,70%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не 
го користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не 

го користи

Го нема .

Мобилен телефон
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 
 

64,15%

0,20%
2,76% 3,22%

29,68%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не 

го користи

Го нема .

Мобилен телефон смарт
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

 

8,67%

0,85%

6,57% 5,06%

78,86%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не го 

користи

Го нема

МП3 плеер (како ipod) пренослив медиумски плеер (како ipod или
Archos)
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

1,97% 0,92% 2,36% 2,30%

92,45%

Го има лично и го користи Го има лично, но не го 
користи

Го има во домаќинството 
и го користи заеднички

Го има во домаќинството, 
но не го користи

Го нема

Конзола за игри поврзана на ТВ (на пример Sony PS2, Nintendo WII, Xbox)
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

 

2,23% 0,66%
3,48% 2,36%

91,27%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во домаќинството 
и го користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не го 

користи

Го нема

Рачен/пренослив уред за играње игри (на пример Nintendo DS, Sony 
PSP)
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

18,32%

1,77%

62,25%

7,22%

10,44%

Го има лично и го користи Го има лично, но не го 
користи

Го има во домаќинството и 
го користи заеднички

Го има во домаќинството, 
но не го користи

Го нема

Радио
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ?  

 

 

10,24%

1,64%

36,24%

15,63%

36,24%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не 

го користи

Го нема

ДВД плеер/ДВД рекордер (фиксен или пренослив)
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

13,13%

1,51%

24,82%

9,59%

50,95%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не 

го користи

Го нема

Веб-камера (камера поврзана на компјутер)
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ? 

 

 

8,14%

0,79%

22,13%

5,71%

63,23%

Го има лично и го користи Го има лично, но не го 
користи

Го има во домаќинството и 
го користи заеднички

Го има во домаќинството, 
но не го користи

Го нема

Дигитална камера
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КОЈА ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЈА ИМАТЕ ВО ВАШИОТ ДОМ И ЈА КОРИСТИТЕ ИЛИ НЕ ЈА КОРИСТИТЕ?  

 

 

2,10% 0,92%
3,15% 1,71%

92,12%

Го има лично и го 
користи

Го има лично, но не го 
користи

Го има во 
домаќинството и го 
користи заеднички

Го има во 
домаќинството, но не го 

користи

Го нема

Читач на електронски книги (како Kindle или Sony reader)
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 ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

  

 

2,23% 2,69%
7,16%

87,66%

0,26%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш 
неделно

Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Гледање телевизија



 

25 

 

 ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

       

67,76%

22,26%

3,81%
2,10%

4,07%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш неделно Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Одење на кино 
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 ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

    

 

9,39%

14,90%

26,53%

48,19%

0,98%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш 
неделно

Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Слушање радио
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ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

 

 

 
 

20,62%

25,80%

28,10%

23,70%

1,77%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш 
неделно

Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Читање дневен весник
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ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

 

38,67%

33,29%

15,17%

9,39%

3,48%

Никогаш Помалку од еднаш неделно Најмалку еднаш неделно Секој ден или речиси секој 
ден

Не знам

Читање книги
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ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

 

75,77%

6,76%
4,66%

7,49%
5,32%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш неделно Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Играње на конзола за игри/компјутерски игри
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ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

 

 

3,55%
0,39%

5,19%

90,74%

0,32%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш 
неделно

Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Користење мобилен телефон
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ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

 

 

 

 

33,36%

0,92%

4,92%

59,88%

0,92%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш 
неделно

Секој ден или речиси 
секој ден

Не знам

Користење интернет на вашиот мобилен телефон
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ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ МЕСЕЦИ, КОЛКУ ЧЕСТО СТЕ ГИ ПРAВEЛЕ СЛЕДНИВЕ АКТИВНОСТИ?  

 

33,03%

3,35%

9,85%

52,33%

1,44%

Никогаш Помалку од еднаш 
неделно

Најмалку еднаш неделно Секој ден или речиси секој 
ден

Не знам

Користење интернет преку компјутер/лаптоп/notebook (пренослив 
компјутер)
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КОИ ТРИ АКТИВНОСТИ ОД НАВЕДЕНИТЕ НАЈМНОГУ БИ ВИ НЕДОСТИГАЛЕ ВО ПЕРИОД ОД ЕДНА НЕДЕЛА, АКО НЕ СТЕ ВО МОЖНОСТ 

ДА ГИ ПРАКТИКУВАТЕ ИЛИ КОРИСТИТЕ?   

 

 

41,27%

36,84%

2,59%

0,75%

3,76%

4,26%

8,69%

1,42%

0,33%

0,08%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

ГЛЕДАЊЕ ТЕЛЕВИЗИЈА

КОРИСТЕЊЕ МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН

СЛУШАЊЕ РАДИО

ЧИТАЊЕ ДНЕВЕН ВЕСНИК

РАБОТА НА КОМЈУТЕР

ИНТЕРНЕТ ПРИСТАП (ПРЕКУ КОМПЈУТЕР, ЛАПТОП)

ИНТЕРНЕТ НА ВАШИОТ МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН

ИГРАЊЕ НА КОНЗОЛА ЗА ИГРИ/КОМПЈУТЕРСКИ ИГРИ

ЧИТАЊЕ КНИГИ

ОДЕЊЕ НА КИНО

Ранг 1
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КОИ ТРИ АКТИВНОСТИ ОД НАВЕДЕНИТЕ НАЈМНОГУ БИ ВИ НЕДОСТИГАЛЕ ВО ПЕРИОД ОД ЕДНА НЕДЕЛА, АКО НЕ СТЕ ВО МОЖНОСТ 

ДА ГИ ПРАКТИКУВАТЕ ИЛИ КОРИСТИТЕ?   

 

 

0,08%

12,78%

35,92%

9,11%

3,09%

10,61%

14,62%

10,94%

1,92%

0,92%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

ГЛЕДАЊЕ ТЕЛЕВИЗИЈА

КОРИСТЕЊЕ МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН

СЛУШАЊЕ РАДИО

ЧИТАЊЕ ДНЕВЕН ВЕСНИК

РАБОТА НА КОМЈУТЕР

ИНТЕРНЕТ ПРИСТАП (ПРЕКУ КОМПЈУТЕР, ЛАПТОП)

ИНТЕРНЕТ НА ВАШИОТ МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН

ИГРАЊЕ НА КОНЗОЛА ЗА ИГРИ/КОМПЈУТЕРСКИ ИГРИ

ЧИТАЊЕ КНИГИ

ОДЕЊЕ НА КИНО

РАНГ 2
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КОИ ТРИ АКТИВНОСТИ ОД НАВЕДЕНИТЕ НАЈМНОГУ БИ ВИ НЕДОСТИГАЛЕ ВО ПЕРИОД ОД ЕДНА НЕДЕЛА, АКО НЕ СТЕ ВО МОЖНОСТ 

ДА ГИ ПРАКТИКУВАТЕ ИЛИ КОРИСТИТЕ?   

 

11,70%

9,61%

11,28%

9,02%

17,71%

15,96%

18,05%

3,51%

2,51%

0,67%

0,00% 2,00% 4,00% 6,00% 8,00% 10,00% 12,00% 14,00% 16,00% 18,00% 20,00%

ГЛЕДАЊЕ ТЕЛЕВИЗИЈА

КОРИСТЕЊЕ МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН

СЛУШАЊЕ РАДИО

ЧИТАЊЕ ДНЕВЕН ВЕСНИК

РАБОТА НА КОМЈУТЕР

ИНТЕРНЕТ ПРИСТАП (ПРЕКУ КОМПЈУТЕР, ЛАПТОП)

ИНТЕРНЕТ НА ВАШИОТ МОБИЛЕН ТЕЛЕФОН

ИГРАЊЕ НА КОНЗОЛА ЗА ИГРИ/КОМПЈУТЕРСКИ ИГРИ

ЧИТАЊЕ КНИГИ

ОДЕЊЕ НА КИНО

Ранг 3
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  КАКО ГИ ПРИМАТЕ КАНАЛИТЕ НА ТЕЛЕВИЗОРОТ ШТО НАЈЧЕСТО ГО КОРИСТИТЕ? 

 
 

Преку One (само 
националните ТВ без 

месечна претплата 
16,09%

Преку Boom TV (со 
месечна претплата) 

10,44%

Преку Тотал ТВ 2,56%

Преку индивидуална 
сателитска антена (без 

месечна претплата)
5,91%

Преку кабелска 
(Телекабел, Blizoo...) 

45,24%

Преку Max TV 17,73%

Немам ТВ уред 
0,26%

Не знам 
1,77%
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ШТО ПОДРАЗБИРАТЕ ПОД  ГЛЕДАЊЕ ТЕЛЕВИЗИЈА?  

  

 

 

88,84%

5,38%

0,53%

0,26%

0,33%

0,72%

0,46%

3,48%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

На телевизор, гледање програма во моментот на емитување

На телевизор, гледање предходно снимена програма

Гледање ТВ на компјутер/лаптоп/notebook (пренослив компјутер

Гледање ТВ на мобилен телефон

Гледање ТВ на друг пренослив уред (таблет, пренослив медија 
плеер и др.)

Гледање ТВ на интернет

Друг начин на гледање телевизија- ШТО?

Не знам
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 КОИ ТРИ АКТИВНОСТИ ОД НАВЕДЕНИТЕ НА ИНТЕРНЕТ  НАЈМНОГУ БИ ВИ НЕДОСТИГАЛЕ ВО ПЕРИОД ОД  ЕДНА НЕДЕЛА, АКО НЕ  СТЕ 

ВО МОЖНОСТ ДА ГИ ПРАКТИКУВАТЕ ИЛИ КОРИСТИТЕ? 

 

1 

                                                                 
1 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

24,25%

43,84%

3,58%

15,11%

3,38%

0,89%

0,30%

5,07%

0,70%

0,30%

2,19%

0,20%

0,20%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Испраќање и примање е-пошта

Пристап до страници на социјалните мрежи (Facebook, Twitter...)

Пребарување информации за вашата работа/студии

Користење Skype, Viber, chat rooms, instant messaging и сл.

Пребарување огласи за производи и услуги

Електронско банкарство и плаќање фактури

Посета на веб страници на јавни институции

Читање, преземање и проследување информативни содржини од веб страници

Електронско слушање и преземање музика

Електронско гледање и преземање телевизиски програми, видео

Електронско и онлајн играње игри

Преземање софтвер

Одржување веб страница или блог/веб дневник

Ранг 1
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КОИ ТРИ АКТИВНОСТИ ОД НАВЕДЕНИТЕ НА ИНТЕРНЕТ НАЈМНОГУ БИ ВИ НЕДОСТИГАЛЕ ВО ПЕРИОД ОД ЕДНА НЕДЕЛА, АКО НЕ СТЕ 

ВО МОЖНОСТ ДА ГИ ПРАКТИКУВАТЕ ИЛИ КОРИСТИТЕ? 

2 

                                                                 
2 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 
 

5,96%

24,85%

11,23%

34,10%

7,26%

2,19%

1,29%

7,75%

2,19%

1,29%

1,59%

0,20%

0,10%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Испраќање и примање е-пошта

Пристап до страници на социјалните мрежи (Facebook, Twitter...)

Пребарување информации за вашата работа/студии

Користење Skype, Viber, chat rooms, instant messaging и сл.

Пребарување огласи за производи и услуги

Електронско банкарство и плаќање фактури

Посета на веб страници на јавни институции

Читање, преземање и проследување информативни содржини …

Електронско слушање и преземање музика

Електронско гледање и преземање телевизиски програми, видео

Електронско и онлајн играње игри

Преземање софтвер

Одржување веб страница или блог/веб дневник

Ранг 2
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КОИ ТРИ АКТИВНОСТИ ОД  НАВЕДЕНИТЕ НА ИНТЕРНЕТ НАЈМНОГУ БИ ВИ НЕДОСТИГАЛЕ ВО ПЕРИОД  ОД ЕДНА НЕДЕЛА, АКО  НЕ СТЕ 

ВО МОЖНОСТ ДА ГИ ПРАКТИКУВАТЕ ИЛИ КОРИСТИТЕ? 

3 

                                                                 
 
3 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

13,42%

7,85%

9,94%

16,60%

10,24%

5,86%

3,78%

18,29%

5,96%

3,08%

3,28%

0,89%

0,80%

0,00% 2,00% 4,00% 6,00% 8,00% 10,00% 12,00% 14,00% 16,00% 18,00% 20,00%

Испраќање и примање е-пошта

Пристап до страници на социјалните мрежи (Facebook, Twitter...)

Пребарување информации за вашата работа/студии

Користење Skype, Viber, chat rooms, instant messaging и сл.

Пребарување огласи за производи и услуги

Електронско банкарство и плаќање фактури

Посета на веб страници на јавни институции

Читање, преземање и проследување информативни содржини од веб …

Електронско слушање и преземање музика

Електронско гледање и преземање телевизиски програми, видео

Електронско и онлајн играње игри

Преземање софтвер

Одржување веб страница или блог/веб дневник

Ранг 3
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КОЛКУ ПРОСЕЧНО НЕДЕЛНО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ВИЕ ЛИЧНО (НЕ ВАШЕТО ДОМАЌИНСТВО)?  

 

 

 

 

89,26%

8,35%

1,29% 0,30% 0,80%

Редовно секој ден Често- три пати 
неделно

Понекогаш- најмалку 
еднаш неделно

Еднаш месечно Не практикувам

Дома
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КОЛКУ ПРОСЕЧНО НЕДЕЛНО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ВИЕ ЛИЧНО (НЕ  ВАШЕТО ДОМАЌИНСТВО)? 

 

78,33%

6,76%

2,19% 0,60%

12,13%

Редовно секој ден Често- три пати неделно Понекогаш- најмалку 
еднаш неделно

Еднаш месечно Не практикувам

На работно место или факултет
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КОЛКУ ПРОСЕЧНО НЕДЕЛНО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ВИЕ ЛИЧНО (НЕ ВАШЕТО ДОМАЌИНСТВО)?  

 

3,58%
1,59% 3,28%

5,47%

86,08%

Редовно секој ден Често- три пати неделно Понекогаш- најмалку 
еднаш неделно

Еднаш месечно Не практикувам

Интернет кафе
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КОЛКУ ПРОСЕЧНО НЕДЕЛНО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ВИЕ ЛИЧНО (НЕ ВАШЕТО ДОМАЌИНСТВО)?  

 

Од испитаниците кои навеле дека практикуваат користење интернет на друго место најчесто како друго место ги наведуваа 

следните: кафе бар, ресторани, училиште, и места каде има достапност на интернет. 

5,57% 6,46%

1,09% 0,99%

85,88%

Редовно секој ден Често- три пати неделно Понекогаш- најмалку 
еднаш неделно

Еднаш месечно Не практикувам

Друго
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ДАЛИ МЕДИУМИТЕ РАЗЛИЧНО ИНФОРМИРААТ ЗА ИСТИ НАСТАНИ?  

 

 

 

Често 
62,71%

Понекогаш 22,85%

Ретко 
10,97%

Не можам да оценам
3,48%

Различни ТВ канали



 

46 

 

ДАЛИ МЕДИУМИТЕ РАЗЛИЧНО ИНФОРМИРААТ ЗА ИСТИ НАСТАНИ?  

 

  

 

Често 
41,96%

Понекогаш
31,78%

Ретко
18,25%

Не можам 
да оценам

8,01%

Различни радио станици

Често
37,75%

Понекогаш
27,77%

Ретко
15,89%

Не можам 
да оценам

18,58%

Различни веб- страници
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ДАЛИ МЕДИУМИТЕ РАЗЛИЧНО ИНФОРМИРААТ ЗА ИСТИ НАСТАНИ?  

  

Често 
35,59%

Понекогаш
39,00%

Ретко
13,26%

Не можам 
да оценам

12,15%

Различни дневни весници

Често 
24,89%

Понекогаш
39,40%

Ретко
16,55%

Не можам 
да проценам

19,17%

Различни неделни списанија
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ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА ИСТИ НАСТАНИ?  

      

 

  
 

 

 

Да 
45,90%

Не
50,95%

Не сум 
размислувал

3,15%

Ги отфрлате или ги игнорирате сите 
објавени информации за тој настан

Да
62,84%

Не
34,87%

Не сум 
размислувал

2,30%

Прифаќате дел од содржината од 
секој  медиум
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ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА ИСТИ НАСТАНИ?  

  

Да
43,27%

Не
53,78%

Не сум 
размислувал

2,95%

Правите споредба со информации од 
друг извор (книги, енциклопедија, 

документи и др.)

Да
22,85%

Не
74,66%

Не сум 
размислувал

2,50%

Најчесто ги прифаќам 
информациите од еден извор (еден 

канал, еден весник, една веб-страна)
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ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА ИСТИ НАСТАНИ?  

   

Да
48,85%

Не
48,98%

Не сум 
размислувал

2,17%

Прашувате членови од сејмеството, 
пријатели или други луѓе за 

мислење

Да
26,72%

Не
69,01%

Не сум 
размислувал

4,27%

Го споделувате своето сознание со 
граѓанско здружение или јавна 

институција
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ДАЛИ ЗНАЕТЕ ДЕКА ПОСТОЈАТ ПРАВИЛА СО КОИ  СЕ РЕГУЛИРААТ СЛЕДНИВЕ РАБОТИ?  

 

 

 

 

Не
47,34%

Да
44,25%

Не знам
8,40%

Кои производи/услуги може да се рекламираат на ТВ/РА?
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ДАЛИ ЗНАЕТЕ ДЕКА ПОСТОЈАТ ПРАВИЛА СО КОИ  СЕ РЕГУЛИРААТ СЛЕДНИВЕ РАБОТИ?  

 

  

Не
54,63%

Да
36,44%

Не знам
8,93%

Кога, каде и колку може да се 
емитуваат рекламите?

Не
40,18%

Да
52,59%

Не знам
7,22%

Заштита на авторски права 
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ДАЛИ ЗНАЕТЕ ДЕКА ПОСТОЈАТ ПРАВИЛА СО КОИ  СЕ РЕГУЛИРААТ СЛЕДНИВЕ РАБОТИ?  

  

Не
21,55%

Да 
71,48%

Не знам
6,96%

Заштита на малолетните лица од 
содржини кои можат да им 

наштетат

Не
48,13%

Да
39,53%

Не знам
12,34%

Производство на домашна играна и 
документарна ТВ програма
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КОГА КОРИСТИТЕ МЕДИУМИ (КОГА ГЛЕДАТЕ ТВ,  ЧИТАТЕ ВЕСНИЦИ, СУРФАТЕ НА ИНТЕРНЕТ, ИГРАТЕ ВИДЕО ИГРИ), ДАЛИ НЕКОГАШ 

СТЕ ПОМИСЛИЛЕ НА СЛЕДНОТО?  

 
 

Не
72,67%

Да
14,85%

Не знам
12,48%

“Ова е направено да помислам дека 
пушењето е супер“

Не
60,21%

Да
27,25%

Не знам
12,54%

“Ова повеќе би болело во 
вистинскиот живот“
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КОГА КОРИСТИТЕ МЕДИУМИ (КОГА ГЛЕДАТЕ ТВ, ЧИТАТЕ ВЕСНИЦИ, СУРФАТЕ НА ИНТЕРНЕТ, ИГРАТЕ ВИДЕО ИГРИ), ДАЛИ НЕКОГАШ 

СТЕ ПОМИСЛИЛЕ НА СЛЕДНОТО?  

 

Не 
48,26%

Да
39,26%

Не знам
12,48%

“Ова е всушност реклама иако е 
направено да не изгледа така“

Не
41,17%

Да
46,75%

Не знам
12,08%

“Овој изглед на телото не е природен“
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ВО КОЈА МЕРА СЕ СОГЛАСУВАТЕ ИЛИ НЕ СЕ СОГЛАСУВАТЕ СО СЛЕДНИТЕ СТАВОВИ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,25%

1,05%

6,89%

40,25%

48,92%

1,64%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Воопшто не се согласувам

Не се согласувам

Ниту се согласувам, ниту не се согласувам

Се согласувам

Целосно се согласувам

Не знам

Телевизиските гледачи мора да бидат заштитени од гледање несоодветни 
или навредливи програми

2,23%

1,25%

8,86%

34,67%

49,64%

3,35%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Воопшто не се согласувам

Не се согласувам

Ниту се согласувам, ниту не се согласувам

Се согласувам

Целосно се согласувам

Не знам

Телевизиите мора да бидат слободни за да бидат објективни и креативни 



 

57 

 

ВО КОЈА МЕРА СЕ СОГЛАСУВАТЕ ИЛИ НЕ СЕ СОГЛАСУВАТЕ СО СЛЕДНИТЕ СТАВОВИ?  

 

 

 

3,41%

3,81%

14,77%

35,98%

39,53%

2,50%

воопшто не се согласувам

Не се согласувам

Ниту се согласувам,ниту не се согласувам

Се согласувам

Целосно се согласувам

Не знам

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Се додека телевизиите се слободни, навистина не е важно кој е 
сопственик на програмите и како се финансирани

1,05%

9,20%

24,11%

43,04%

20,57%

2,04%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00%

Воопшто не се согласувам

Не се согласувам

Ниту се согласувам, ниту не се согласувам

Се согласувам

Целосно се согласувам

Не знам

Јас лично имам многу научено корисни работи од гледање телевизија
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ВО КОЈА МЕРА СЕ СОГЛАСУВАТЕ ИЛИ НЕ СЕ СОГЛАСУВАТЕ СО СЛЕДНИТЕ СТАВОВИ?  

 

 

2,23%

8,34%

21,21%

31,12%

33,42%

3,68%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Воопшто не се согласувам

Не се согласувам

Ниту се согласувам, ниту не се согласувам

Се согласувам

Целосно се согласувам

Не знам

Телевизијата е многу значајна во обликување на мислење за политичките и за 
други важни општествени прашања

11,88%

23,77%

28,37%

20,22%

12,54%

3,22%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%

Воопшто не се согласувам

Не се согласувам

Ниту се согласувам, ниту не се согласувам

Се согласувам

Целосно се согласувам

Не знам

Кога гледам телевизиски вести, вообичаено верувам во она што го гледам
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

 

4 

                                                                 
4 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
2,80%

Задоволителни
18,48%

Добри
34,07%

Многу добри
43,76%

Не можам да 
оценам
0,90%

За работа на компјутер во повеќе програми
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

 

5 

                                                                 
5 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
2,80%

Задоволителни
11,49%

Добри
33,37%

Многу добри
51,75%

Не можам да 
оценам
0,60%

За комуникација преку е- пошта
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

6 

 

                                                                 
6 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
2,40%

Задоволителни
7,99%

Добри
31,07%

Многу добри
58,14%

Не можам да оценам
0,40%

За интернет комуникација преку социјалните мрежи
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

 

7 

                                                                 
7 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
1,80%

Задоволителни
9,89%

Добри
34,47%

Многу добри
53,35%

Не можам да оценам
0,50%

За пребарување на веб страници
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

8 

                                                                 
8 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
5,29%

Задоволителни
14,69%

Добри
40,46%

Многу добри
35,86%

Не можам да оценам
3,70%

За барање вработување
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

 

9 

                                                                 
9 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Не доволни
8,19%

Задоволителни
21,08%

Добри 
43,56%

Многу добри
21,08%

Не можам да оценам
6,09%

Да понудите услуга или производ на интернет
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

 

10 

                                                                 
10 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
9,69%

Задоволителни
26,97%

Добри
39,46%

Многу добри
19,08%

Не можам да оценам
4,80%

За заштита на е-поштата 
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

11 

                                                                 
11 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
10,69%

Задоволителни
30,57%

Добри
31,87%

Многу добри
18,58%

Не можам да оценам
8,29%

За заштита на вашите лични податоци од кредитните картички 
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КАКО ГИ ОЦЕНУВАТЕ ВАШИТЕ КОМПЈУТЕРСКИ И ИНТЕРНЕТ ВЕШТИНИ?  

12 

                                                                 
12 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Недоволни
11,69%

Задоволителни
26,97%

Добри
32,07%

Многу добри
23,38%

Не можам да оценам
5,89%

За креативни работи (богови, споделување фотографии онлајн, 
поставување кратки видеа на интернет или креирање вести или 

др. содржини)
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

13 

                                                                 
13 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

58,04%

16,78%

10,99%
8,09%

6,09%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Испраќање или добивање е-пошта
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

14 

 

                                                                 
14 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

73,83%

16,68%

4,40%
2,10% 3,00%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Пристап до страници на социјалните мрежи (Facebook, Twitter и други)
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

15 

                                                                 
15 15 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

46,25%

33,17%

3,70%
11,59%

5,29%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Пребарување информации за вашата работа/студии

60,74%

25,77%

8,59%
3,00% 1,90%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Користење Skype, Viber, Chat rooms, Instant messaging и сл.
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

16 

                                                                 
16 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

30,97%

37,86%

19,58%

5,59% 5,99%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Пребарување огласи и информации за производи и услуги

12,29%
17,08%

11,09%
16,98%

42,56%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Електронско банкарство и плаќање фактури
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

17 

                                                                 
17 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

13,79%
17,98%

23,48% 24,58%
20,18%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Посета на веб страници на јавните институции

26,77%

37,06%

21,78%

7,59% 6,79%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Читање, преземање и проследување информативни содржини од веб стр.
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

 

18 

                                                                 
18 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

29,57%
34,47%

19,48%

8,79% 7,69%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Слушање и преземање музика

11,29% 13,09%
16,38%

26,07%

33,17%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Гледање и преземање телевизиски програми, видео
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

19 

                                                                 
19 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

3,10% 5,09%
10,09%

19,98%

61,74%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Одржување веб-страница или блог/веб дневник

2,60%
7,39%

12,39%

23,48%

54,15%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Поставување и проследување содржина која самите сте ја креирале
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

20 

                                                                 
20 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

3,90% 6,99%

19,48%
25,57%

44,06%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Купување производи или услуги за лична употреба

10,49%
6,49% 9,79%

16,68%

56,54%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Онлајн играње игри
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КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

 

21 

 

 

 

 

 

                                                                 
21 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

3,10%
7,29% 8,49%

15,08%

66,03%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Преземање софтвер



 

77 

 

 

КОЛКУ ЧЕСТО КОРИСТИТЕ ИНТЕРНЕТ ЗА СЛЕДНИТЕ АКТИВНОСТИ?  

22 

                                                                 
22 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

3,30%
5,19%

7,89%

12,99%

70,63%

Редовно (секој ден) Често (три пати неделно) Понекогаш (најмалку 
еднаш неделно)

Еднаш месечно Не практикувам

Учество во дебати и форуми за граѓански или политички прашања
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КОЛКУ ПАТИ ВО ПРОСЕК  НАМЕРНО СТЕ ПРИТИСНАЛЕ (КЛИК) НА РЕКЛАМА ШТО СТЕ ЈА ВИДЕЛЕ НА ВЕБ-СТРАНИЦА ИЛИ ВО 

ВАШАТА Е-ПОШТА ЗА ДА  СЕ ИНФОРМИРАТЕ ЗА ПРОИЗВОДОТ ИЛИ УСЛУГАТА? 

 

23 

 

 

                                                                 
23 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

12,49%

18,88%

15,58%

11,79%

26,57%

13,29%

1,40%

Редовно (4 пати и повеќе неделно)

Често (најмалку 3 пати неделно)

Понекогаш најмалку 5 пати неделно)

Ретко (најмалку 2 пати месечно)

Многу ретко (не повеќе од еднаш месечно)

Никогаш

Немам апарат

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%
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КАКО НАЈЧЕСТО НАОЃАТЕ НЕКОЈА ИНФОРМАЦИЈА  НА ИНТЕРНЕТ?  

 

24 

                                                                 
24 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Директно одам на 
конкретната веб-
страница без да 

користам пребарувач
16,38%

Користам пребарувач 
(На пример Yahoo 

или Google)
39,86%

Двете подеднакво
43,76%
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КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ-

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ ПОСЕТУВАТЕ ?  

 

25 

                                                                 
25 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
74,83%

Не
25,17%

Го земате предвид севкупниот изглед на веб- страницата



 

81 

 

 

КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ -

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ ПОСЕТУВАТЕ ?  

26 

                                                                 
26 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
71,43%

Не
28,57%

Ги проверувате објавените информации со други извори



 

82 

 

КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ -

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ ПОСЕТУВАТЕ ?  

 

27 

                                                                 
27 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
31,07%

Не
68,93%

Ги проверувате https или ip адресата на страницата



 

83 

 

КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ -

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ  ПОСЕТУВАТЕ ?  

 

28 

 

                                                                 
28 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
69,43%

Не
30,57%

Ги споредувате новите информации со она што веќе го знаете



 

84 

 

КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ -

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ ПОСЕТУВАТЕ ?  

29 

                                                                 
29 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
60,94%

Не
39,06%

Ги земате предвид квалификациите и можните намери на авторот



 

85 

 

КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ -

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ ПОСЕТУВАТЕ ?  

30 

                                                                 
30 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
57,24%

Не
42,76%

Прашувате други дали ја посетиле страницата и што мислат за неа



 

86 

 

КОИ ОД НАВЕДЕНИТЕ ПОСТАПКИ ГИ ВРШИТЕ ДА ЈА ПРОВЕРИТЕ ОБЈЕКТИВНОСТА НА ИНФОРМАЦИИТЕ ОБЈАВЕНИ НА ВЕБ -

СТРАНИЦИ ШТО ПРВПАТ ГИ ПОСЕТУВАТЕ ?  

31 

                                                                 
31 31 Ова прашање е одговорено од испитаниците кои навеле дека користат интернет на мобилен телефон и/или интернет на компјутер или лаптоп. Процентите се 
валидни и се добиени од вкупно 1001 испитаник. 

Да
33,67%

Не
66,33%

Не ја проверувам објективноста на информациите



 

87 

 

 

ДАЛИ ВО ТЕКОТ НА МИНАТАТА ГОДИНА СТЕ ГО ИЗНЕЛЕ СВОЕТО МИСЛЕЊЕ НА КОЈ БИЛО ОД СЛЕДНИВЕ НАЧИНИ?  

 

 

Не
81,42%

Да
17,14%

Не знам
1,44%

Преку контакт со политичар или политичка партија



 

88 

 

ДАЛИ ВО ТЕКОТ НА МИНАТАТА ГОДИНА СТЕ ГО ИЗНЕЛЕ СВОЕТО МИСЛЕЊЕ НА КОЈ БИЛО ОД СЛЕДНИВЕ НАЧИНИ?  

 

 

 

 

Не
89,76%

Не знам
8,67%

Да
1,58%

Преку донирање средства за граѓанска или политичка кауза



 

89 

 

ДАЛИ ВО ТЕКОТ НА МИНАТАТА ГОДИНА СТЕ ГО ИЗНЕЛЕ СВОЕТО МИСЛЕЊЕ НА КОЈ БИЛО ОД СЛЕДНИВЕ НАЧИНИ?  

 

 

Не
88,51%

Не знам 
9,19%

Да
2,30%

Преку потпишување петиција за поддршка на граѓанска 
или политичка кауза



 

90 

 

ДАЛИ ВО ТЕКОТ НА МИНАТАТА ГОДИНА СТЕ ГО ИЗНЕЛЕ СВОЕТО МИСЛЕЊЕ НА КОЈ БИЛО ОД СЛЕДНИВЕ НАЧИНИ?  

 

 

 

Не
82,67%

Не знам
15,04%

Да,
2,30%

Преку учество во јавни, мирни демонстрации 



 

91 

 

ДАЛИ ВО ТЕКОТ НА МИНАТАТА ГОДИНА СТЕ ГО ИЗНЕЛЕ СВОЕТО МИСЛЕЊЕ НА КОЈ БИЛО ОД СЛЕДНИВЕ НАЧИНИ?  

 

Не
87,72%

Не знам
9,78%

Да
2,50%

Преку коментирање за политичко или граѓанско прашање 
прашање во блог, на Twitter или на социјалните мрежи 


